

ELŐTERJESZTÉS
Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. június 8. napi
munkaterv szerinti nyilvános ülésére
- előterjesztés a 3. napirendi ponthoz -

Tárgy: Könyvtári feladatellátás tapasztalatairól beszámoló

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző, Andrási Attiláné könyvtári szolgáltatást biztosító

Előzetesen tárgyalja: Kulturális és Sport Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Pálmann Judit az Eötvös Károly Megyei Könyvtár (a továbbiakban: Könyvtár) igazgatója megküldte Ósi Község Önkormányzata részére a 2016. évi KSZR (könyvtárellátási szolgáltató rendszer) szolgáltatásokról szóló tájékoztatóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A Megyei Könyvtár és Önkormányzatunk között a kötelezően biztosítandó könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására vonatkozó megállapodás van érvényben, melyben foglaltakra vonatkozó beszámolást tartalmaz a tájékoztató.

2013. augusztustól a szolgáltató hely működését Andrási Attiláné biztosítja, megbízási szerződés alapján. Végzettsége nem felel meg az előírásoknak, a szakirányú végzettséget 2018. december 31. napjáig meg kell szereznie, hogy a feladatellátást továbbra is biztosíthassa.

A Könyvtár beszámolójának 1. pontja tartalmazza az intézmény által ellátott, jogszabályban előírt kötelező feladatok részletes felsorolását. A 2. pont (működési környezet bemutatása, személyi, tárgyi feltételek rövid összefoglalása) a 2016. évi feladatellátási környezetet részletesen elemzi. A 3. pont összefoglalót nyújt a könyvtárellátási szolgáltatások szolgáltatási helyen való megvalósulásáról, a 4. pont a 2017. évi terveket mutatja be.

A megszerzendő képzéshez (segédkönyvtáros) szükséges anyagi forrás (tandíj és utazási költség) biztosítása (tandíj + kiküldetés költsége 220.000,- Ft 2017 évre) a költségvetésben betervezésre került.

A beszámolóból látható, hogy a könyvtár az Önkormányzat elvárásának megfelelően, közösségi térként működik, rendszeresen a kulturális és szabadidős programok.

A könyvtár új bútorokat is kapott, a kisgyermekek számára asztalt, székeket és könyvtartó ládát.

Összességében elmondható, hogy a megkötött megállapodásban foglalt feladatok ellátását, kötelezettségeit az Eötvös Károly Megyei Könyvtár maradéktalanul teljesítette, továbbra is rendkívül jó és szoros kapcsolattal működik a szolgáltatási hely. Kötelezettségeinknek Önkormányzatunk részéről is eleget tettünk a rendelkezésre álló lehetőségek maximális kihasználásával.

Véleményünk szerint a Megyei Könyvtárral való kapcsolatunk rendkívül jó. A szakmai tartalom mellett Önkormányzatunk hozzájárulva a szolgáltatás minőségének emeléséhez szeretné az épület felújítását is megvalósítani (energetikai fejlesztési pályázaton belül nyílászáró csere, külső hőszigetelés, teljes külső és belső akadálymentesítés).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat szíveskedjen megtárgyalni, valamint az alábbi határozat-javaslatot szíveskedjen elfogadni.

...../2017. (06. 08.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Ósi Község Önkormányzatával könyvtárellátási szolgáltatás nyújtásáról és igénybevételéről szóló megállapodásában foglaltak 2016. évi teljesülésére vonatkozó tájékoztatóját megtárgyalta, a tájékoztatóban foglaltakat elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a lakossági igényeket elsődlegesen szem előtt tartó szolgáltatás biztosításáért mind az Eötvös Károly Megyei Könyvtár, mind a helyben szolgáltatást biztosító András Attiláné felé.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a határozatot az Eötvös Károly Megyei Könyvtár és András Attiláné részére küldje meg.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2017. június 30.

Ó s i, 2017. június 6.



Kotzó László

Kotzó László
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Könyvtárosi megbízatásomat 4 éve kaptam, beszámolóm 2016. évről, egy egész évet felölelő időszokról szól, melyben igyekszem mindenre kitérni.

Néhány szóban az épületről.

Az épület belső terének komfortos, színesebbé tételével barátságos Könyvtár fogadja a könyvtárlátogatókat, az olvasást szerető gyermekeket és felnőtteket.

A Könyvtár külső felújítására is szükség lenne, külső pucolás, akadálymentesítés, nyílászáró csere, amelyre a mostani pályázat elnyerése esetén lehetőség nyílik. Ennek nagyon örülnénk, így egy szép, kívül is megújult épület fogadhatná az olvasókat.

Berendezés

A Megyei Könyvtártól is lehetőség volt berendezési tárgyakra, egyéb eszközökre igényt benyújtani. Ennek keretében mesesarok kialakításához kértem gyermekbútort, játszószőnyeget, társasjátékokat; két gyermekasztalt és 6 színes kisszéket sikerült az elmúlt évben támogatásként kapnom. Az idei évben a könyvespolcokat szeretném kicseréltetni, remélem sikerül, a Megyei Könyvtártól ehhez minden segítséget megkapok.

Könyvtári állomány

Könyvtárunk állománya folyamatosan bővül, a könyvek a mai keresetteknek megfelelő, új, színvonalas kiadásúak, megjelenésűek, minden korosztály megtalálja a számára megfelelő olvasmányt.

Jelenleg 124 beiratkozott könyvtári tag van. A tavalyi évben történt 15 beiratkozás. Szeretném, ha ez a létszám bővülne. A könyvtári programokkal igyekszem minél több látogatót hívni.

Kommunikációs eszközök

A Könyvtárban 2 db számítógép van használatban; az egyik gép, amelyen a könyvtári program fut, a másik gép, amelyet a látogatók használhatnak. Projektor, vetítővászon, laptop is a rendelkezésre áll, melyeket a könyvtári programok alkalmával használok is. Az internet- és telefonszolgáltató az Invitel Zrt., a szolgáltatással nincsenek gondok.

Könyvtári programok

A programok az Eötvös Károly Megyei Könyvtárral közösen, a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében valósulnak meg. Vannak a Megyei Könyvtár által ajánlott, valamint saját ötletből megvalósult programok.

Farsangoló – 2016. február 13.

Az elmúlt évekhez hasonlóan került megrendezésre a program. A gyerekekkel közösen farsangi fánkot készítettünk, szívesen dagasztották, sütötték a tésztát. A tészta kelesztése közben pedig farsangi népszokásokkal ismerkedtünk meg. A megsütött fánkot együtt, jó étvágyal fogyasztották el a jelenlevők.

Játékfesztivál – Mézengúzok együttes – 2016. július 30.

Az „Ősiért!” Egyesület és az Ősi Könyvtári Információs Közösségi Hely közös szervezésében került megrendezésre a „Játékfesztivál – Együtt a család” című program.

A programon a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében valósult meg a Mézengúzok gyermekzenekar koncertje, valamint kézműves foglalkozás. A rendezvény helyszíne az Ősi Civil Park volt, ahova az Egyesülettel közösen vártuk vendégeinket.

A Játékfesztivál keretében az Ősi Könyvtári Információs Közösségi Hely részvételével, szervezésében kézműves foglalkozásra is hívtuk és vártuk a gyermekeket. Egész nap lehetőség volt színezésre, könyvjelző és más egyéb, papírból készült tárgyak elkészítésére is.

A Mézengúzok Gyermekzenekar koncertje 17.00 órakor kezdődött. A gyerekek kissé bátortalanul és szégyenlősen fogadták a zenekart, de ahogy az első akkordok felcsendültek, bátrabbá váltak. A bátrabbak a színpadon is táncoltak, énekelt a zenekarral a jól ismert gyermekdalokat. A zenehallgatás közben játszottak az Egyesület által kínált játékokkal, sporteszközökkel.

Nagyon jó hangulatú órát töltöttünk együtt, táncoltunk, tapsoltunk, énekeltünk, „vásárba, kirándulni” mentünk a zenekar tagjaival. A gyerekek önfeledt játéka, tánca, a szülők és nagyszülők mosolya is biztosított bennünket, hogy ezek a jól ismert gyermekdalok időtállóak, szívesen hallgatják őket gyermekeink.

Vajda Ferenc kiállítás – 2016. augusztus 19.

Vajda Ferenc rajzaiból nyílt kiállítás ezen a napon. A kiállítás az év végéig terveztük, de nagy sikere van, így még most is látható a könyvtárban. Nagyon jó hangulatú, meghitt megnyitóünnepség keretében megismerhettük Vajda Ferenc életét. A megnyitó után Ferenc mesélt képeiről, megismertette a képek történetét a közönséggel.

Gyógynövény Klub ételízésítő készítés – 2016. augusztus 27.

A Községi Könyvtár gyógynövény klubja házi ételízésítő készítésére hívott minden érdeklődőt. Az ételízésítő természetes anyagokból készült el, az elkészítésében mindenki részt vehetett, s az elkészített ételízésítőt haza lehetett vinni. Nagyon jó hangulatú délelőtti volt, a jelenlevők darálták, szeltek az alapanyagokat, melyből nagyon finom ételízésítő készült el.

Ős(z)i séta – 2016. október 8.

A rendezvényen csodálatos időben sétálhattunk végig településünkön. Megcsodálva az őszi színeit, s megismerhettük nevezetességeit. Hollerné Jutka néni és Hidvéginé Éva a Sissi parkban Erzsébet királyné történetével ismertettek meg bennünket. Halasi Gizi néni a református templomot, Kőváriné Ica néni és Kővári Rudolf a katolikus templomot mutatták

be, ismertették történetét. Kerekesné Erzsike bepillantást engedett az Alkotóműhely alkotó perceibe, s ki is lehetett próbálni a festés művészetét.

Halloween – 2016. október 28.

Vidám, játékban és nevetésben gazdag délutánt töltöttünk a gyerekekkel a Könyvtárban. Biztosan mindenki jól érezte magát, erről a képek is árulkodnak.

Csillagász érdekességek kicsiknek és nagyoknak – 2016. november 11.

A rendezvényen a résztvevők tájékoztatást kaphattak a csillagvizsgálókról, Kocsis Antal bemutatta a balatonfüzfi Balaton Csillagvizsgálót, mely a jelenlevők körében nagy érdeklődést keltett. Mindenki szívesen fogadta a kiosztott tájékoztatót és ígéretet tettek a látogatásra.

Az előadás során csodás felvételeket láthattunk Holdunkról, a Napról, napfoltokról, napkitörésekről, nap- és holdfogyatkozásokról. Odaképzeltük magunkat a Hold felszínére, hogy onnan is megtekinthessünk bolygónkat. Elvárásolt bennünket az előadás.

Sok-sok olyan látványosság és természeti jelenséget láthattunk, amelyről sokan csak ilyen előadásokon hallhatunk.

Megvitattuk a „szuperhold” kifejezést, azt a látványt, melyet így neveznek.

Az előadás végén könnyed beszélgetés alakult ki a látottakról.

A vidám, jó hangulatú este után szerintem mindenki azt várta, mikor is lesz derült az égbolt, hogy kereshessük a Holdon azokat a krátereket, kőzeteket, amelyeket a képeken láthattunk. Sajnos az időjárás az idén sem volt kegyes hozzánk, ezért a távcsővel való holdképlelés elmaradt, de a képek igyekeztek mindent pótolni.

Advent – 2016. november 27.

Szeretben, örömben gazdag délelőttöt töltöttünk el a résztvevőkkel Advent első vasárnapján a Művelődési Házban. Nagyon szép képeslapok, karácsonyfadíszek, kiegészítők készültek. A Ramazuri bábszínház kacagtató előadásában is részük volt a gyerekeknek, eljátszották a Rátóti csikótojás című mesét, megismerkedhettünk különböző típusú bábokkal. Egy kis adventi műsorral is készültünk résztvevőinknek, Drahovszky Jázmin, Láncz Enikő, Láncz Rebeka és Scmidt Dávid, Sági Evelin közreműködésével. Verseikkel, énekükkel szebbé, meghittebbé tették a készülődést.

Áprily Géza zenés Télapó váró – 2016. december 02.

Áprily Géza volt a Községi Könyvtár és az Ősi Gólyafészek Óvoda vendége. Ünneplés keretében a második adventi gyertya lángja is fellobbant. Ezután lépett a gyerekek elé Áprily Géza, aki vidám, kacagtató műsorával elvárásolta kis közönségét. A gyerekek vidáman énekeltek, tapsoltak, füttyültek, ugráltak, ha kellett. Nagyon szép télapó képek is készültek, vidám zenekar is alakult.

Marci bácsi meséi – mesedélután – 2016. december 16.

A jelenlévő kisgyermeknek és szüleiknek, nagyszüleiknek Böjte Márton olvasta fel meséit. Hallhattunk meséket az ősi, inotai, baglyasi manókról, manókirályról, s az általuk szervezett

szüreti mulatságról. A jelenlévők élvezettel hallgatták a meséket. Megismerhettük a csodafakanál, a varázslatos kecske meséit, történeteit is.

A mesék mind az író gyermekkorának történeteit, gyermekkori emlékeit dolgozza fel, mesei környezetbe szöve. Nagyon jól éreztük magunkat a mesék csodálatos világában. A résztvevőknek szaloncukorral, kis karácsonyi édességgel kedveskedtünk. Hamar elrepült az a háromnegyed óra, de visszavárjuk a meseírókat, hogy a manók életéről még többet megtudhassunk.

Továbbra is tart az Ősi Kovács Alkotóműhellyel közös programunk; havonta kerül megrendezésre író-olvasó találkozó. A múlt évben bemutatkozott nálam Drotleff Zoltán, Tóth Göndöcs Ildikó, Bene Edit, Kerner Mariann, Ladányi Maya, Szilágyi Kiss Margit.

Továbbra is működik Androvics Éva vezetésével gyógynövény klubunk, Imrefi Lászlóné, Edit néni vezetésével pedig a kézimunka szakkör.

A könyvtári programok alkalmával is igénybe vesszük közösségi szolgálatot teljesítő diákok segítségét, akik nagy örömmel vesznek részt programjainkon.

A Könyvtár, mint közösségi hely teret ad minden olyan rendezvénynek, amely közösségformáló, érdekes. Legyen az irodalom – vers vagy próza, zene, film, színház. Szeretném ilyen programokkal megtölteni a Könyvtárat, bízom benne, sikerül.

A könyvtári programokról, új könyvekről az Ősi Könyvtár facebook oldalán is olvashatnak.

Ezúton is tisztelettel megköszönöm segítségüket, támogatásukat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat szíveskedjen elfogadni.

Ősi, 2017. június 6.

Andrási Attiláné
könyvtáros

Kelt: 2017. év 05. 25.	
1080-3/2017	Melléklet
Elszám:	Műszáma:
	AMM

52/379/2017

Tájékoztató

a 2016. évi KSZR szolgáltatásokról Ősi településen

Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár (8200 Veszprém, Komakút tér 3.) 2012. december 28-án kötött megállapodást a könyvtárellátási szolgáltatás nyújtásáról és igénybevételéről Ősi Község Önkormányzatával.

Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár, mint nyilvános könyvtár a Megállapodásban vállalt szakmai feladatait a 39/2013. (V. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint, a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott kiegészítő támogatás terhére folyamatosan végzi:

- Rendszeresen gyarapítjuk a szolgáltató hely könyvtári állományát.
- Folyamatosan szervezzük a dokumentumok kiszállítását, valamint elektronikusan is nyilvántartásba vesszük a beszerzett dokumentumokat, és a könyvtári integrált rendszer adatbázisában feldolgoztuk oly módon, hogy azok adatai a könyvtári szolgáltató helyen is hozzáférhetőek, visszakereshetőek legyenek.
- Biztosítjuk az Országos Dokumentumellátási Rendszer (ODR) szolgáltatásainak igénybevételi lehetőségét, könyvtárközi kölcsönzés útján folyamatosan teljesítjük a használók kéréseit, ha a helyben lévő gyűjteményben nem található meg a kért könyvtári dokumentum vagy információ.
- Tájékoztatót nyújtunk az Interneten elérhető webes katalógusban a szolgáltató hely könyvtári állományáról.
- Weboldalainkon minden fontos információ elérhető, szabadon hozzáférhető a <http://www.ekmk.hu/index.php/kszr> oldalon
- Biztosítjuk a megyei könyvtár állományát feltáró adatbázisok (elektronikus katalógusok) használatát, valamint az országos könyvtári rendszerrel és az ODR-rel kapcsolatos tájékoztatók a szolgáltató helyeken is hozzáférhetőek legyenek.
- Segítjük az elektronikus könyvtárak és az elektronikus formában hozzáférhető dokumentumok használatára irányuló szolgáltatás elérését (MANDA, PRIMO-Veszprém megyei könyvtárak keresőfelülete http://ptceu-primo.hosted.exlibrisgroup.com/primo_library/libweb/action/search.do?vid=36EKV_VU1).
- A szolgáltató könyvtár a könyvtári szolgáltató helyre vonatkozó adatokat és információkat közzéteszi a megyei könyvtár honlapján.
- Elvégeztük a 2016. évről a statisztikai adatszolgáltatást 2017. március 1-jéig a Könyvtári Intézet és az EMMI (Emberi Erőforrások Minisztériuma) felé.
- A szolgáltató helyet bevonjuk az országos és térségi szakmai programokba (pl. Internet Fiesta, Országos Könyvtári Napok).
- Helyismereti gyűjteményünkkel, sajtófigyeléssel segítjük a településekre, a településen élőkre vonatkozó információk, dokumentumok gyűjtését.
- A gyermekek számára igény szerint a megyei és a városi könyvtárban, és az adott településen is könyvtárhasználati foglalkozásokat tartunk, bevonjuk őket a korosztályukat érdeklő városi, megyei és országos versenyekbe, programokba (p. Mesevetélkedő, olvasópályázatok).
- Negyedévente legalább egy alkalommal a lakosság érdeklődésének megfelelő kulturális, közösségi, könyvtári rendezvényeket és programokat, kiállításokat szervezünk.

- Segítséget nyújtunk a könyvtári szolgáltató helynek az egységes arculatának kialakításához.

2. Ősi község Könyvtári, információs és közösségi hely 2016. évi működési környezetének bemutatása, személyi, tárgyi, infrastrukturális feltételek rövid összefoglalása.

A községi könyvtár az iskola épületével közös udvarban egy különálló egységben várja a látogatókat. A felirat és a nyitvatartási idő az épületen kívül jól látható. Tárgyévben a bejárathoz új, egységes nyitvatartási tábla is készült, hozzájárulva a települések könyvtárainak egységes arculatának kialakításához.

A könyvtár alapterülete 50 m², tiszta, világos, a nagyméretű ablakokon keresztül sok természetes megvilágítást kap. A könyvtár tiszta, barátságos. A fűtés korszerű radiátorokkal megoldott, a járófelület laminált parketta borítású. Az állomány elhelyezése átlátható, a szakrendnek megfelelő. A bútorok állapota jó, a célnak megfelelő. Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár a 2016-ik évi KSZR beszerzések keretében óvodai trapéz asztal, óvodai bükkfa szék, könyves láda vásárlásával járult a bútorzat fejlesztéséhez.

Az internet elérés megfelelő, az informatikai infrastruktúra alkalmas a könyvtár szolgáltatásainak ellátására.

Az épület akadálymentes megközelítése személyes segítséggel megoldott, így megfelel a 39/2013 (V.31.) EMMI rendeletben előírtaknak

A könyvtáros András Attiláné alkalmazásának kezdete: 2013, iskolai végzettsége: középfokú, mely a település nagy méretét tekintve nem felel meg a 39/2013 (V.31) EMMI rendeletben előírtaknak. A rendelet azonban lehetővé teszi, hogy 2018. december 31-ig pótolja a hiányzó végzettséget.

3. Rövid összefoglaló a Megállapodásban vállalt könyvtárellátási szolgáltatások nyújtásáról és igénybevételéről a szolgáltató helyen.

A könyvtár állománya már korábban felkerült az Integrált Könyvtári Rendszerbe, valamint a PRIMO-ba, az új dokumentumok pedig minden esetben feldolgozás után kerülnek ki a településekre. Fontosnak tartjuk, hogy az adományként, ajándékba kapott könyveket folyamatosan bedolgozzuk, hogy azokat a könyvtár szabályosan tudja olvasóinak rendelkezésére bocsátani. A dokumentum ellátást a helyi olvasói igényeknek megfelelően végezzük, és figyelembe vesszük a könyvtáros kívánságlistáit is. A 2016. évben intézményünk a fogyasztói árhoz képest könyvek esetében 36%, egyéb dokumentumok esetében 10%

kedvezményel jutott hozzá a beszerzett dokumentumokhoz. Ennek eredményeképpen Ősi község állománya 2016. december 31-én összesen 3835 db dokumentum. A könyvtár regisztrált használóinak száma 109 fő. A személyes használat 912, a kölcsönzött dokumentumok száma 413 db volt.

Gyarapítás során figyelmet fordítunk arra, hogy egy olyan dokumentumbázist hozzunk létre, amely értéket képvisel, színvonalas, ugyanakkor maximálisan kihasználható. A hagyományos módszertani tanácsadást, rendezvényszervezést, könyvbeszerzést és feldolgozást, selejtezést, állományfeltárást a számítógépes rendszerben, a statisztikai adatszolgáltatást a Könyvtárellátási Szolgáltató Csoport végzi. A csoport és Ősitelepülés könyvtárosának kapcsolattartása nagyon jó, lehetővé téve az eredményes közös munkát.

Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár a 2015-ös évben megkezdte a Minőségbiztosítási Kézikönyv alapjául szolgáló dokumentumok elkészítését. Ennek folytatásaként 2016-ban adatgyűjtést folytattunk a könyvtári szolgáltató helyek minőségbiztosításának kialakításához.

A 2016-os évben a KSZR keretei között különböző rendezvények, programok kerültek megszervezésre a szolgáltató hely számára. Programkínálatunkat előzetes igényfelmérés alapján állítottuk össze (kiállítások, tematikus és kézműves foglalkozások). Figyelembe vettük a települési sajátosságokat (pl. korösszetétel, érdeklődési kör). A kijánlott rendezvényeket egyeztetést követően ütemeztük és készítettük elő a helyszínt/segédanyagokat, amennyiben szükséges volt. Ősiben a KSZR által tavaly szervezett 5 rendezvényen 278 látogató vett részt.

2016. 07. 30.	Mézenyűzok Gyermekzenekar műsora	Műsoros, szórakoztató rendezvény
2016. 11. 27.	Ramazuri Bászínház bábelőadása	Műsoros, szórakoztató rendezvény
2016. 12. 02.	Áprily Géza gyerekműsora	Műsoros, szórakoztató rendezvény
2016. 11. 11.	Kocsis Antal csillagászati előadása	Előadás, konferencia
2016. 12. 16.	Mesedélután Bőjte Mártonnal	Műsoros, szórakoztató rendezvény

A programokról minden esetben beszámolót kértünk e-mailen és nyomtatva, amelyek mellé 2 db fotót is vártunk, ezek megtekinthetők a honlapunkon. A könyvtárosokat biztatjuk, hogy küldjék be a program beszámolóját a megyei napilaphoz (NAPLÓ) és jelentessék meg saját újságjukban, honlapjukon is.

4. Fejlesztések, tervek 2017. évre

A helyi gyűjtemények gyarapításakor a jövőben is elsődleges szempontként jelennek meg a következők:

- A helyi lakosság életkor, nem, stb. szerinti összetétele, igények, szükségletek.
- Színvonalas, értéket képviselő, általános használatra alkalmas irodalom beszerzése.
- Az ajándékba, adományként kapott könyvek mielőbbi feldolgozása.

Az előzetes igényfelmérés alapján szükséges kis értékű tárgyi eszközök beszerzését 2017-ben is szeretnénk megvalósítani, hozzájárulva a továbbiakban a minél korszerűbb könyvtári szolgáltatások megvalósításához.

2017-ben a KSZR programok szervezésével, lebonyolításával kapcsolatos szakmai továbbképzést szeretnénk tartani.

Kelt. Veszprém, 2017. április 20.

Készítette:

Sári-Kovács Péter
könyvtáros
KSZR csoport

Kelt. Veszprém, 2017. május 22.


Pálmann Judit
igazgató
Eötvös Károly Megyei Könyvtár
